



■ 2021年 6月4日(星期五

◇国际要闻◇



" 坎 卢 普 斯 印 第 安 寄 宿 学 校 " 旧 址 上 被 发 现 。 新华社发(梁森摄)

新华社记者 张领 摄

赵乐际出席联合国大会反腐败问题特别会议

强国际合作"联合国大会特别会议,发表题为《秉持人类命

运共同体理念,共建清正廉洁的地球家园》的讲话。

中新社北京6月3日 电 综合消息:世界卫生组 织网站最新数据显示,截 至欧洲中部时间6月2日 16 时 26 分(北京时间 22 时 26分),全球确诊新冠病例 较前一日增加 371489 例, 累计达到 170812850 例;死 亡病例增加8745例,累计 达到 3557586 例

另据美国约翰斯・霍普 金斯大学统计数据,截至北 京时间6月3日12时33分, 全球累计确诊病例 171537180 例,累计死亡病 例 3688260 例

美洲:巴西总统宣布今 年年底前为巴西所有人接种

据美国中文网6月2日 报道,随着新冠肺炎疫情得 到缓解、接种疫苗的人数不 断增加,目前美国有一半的 州已宣布取消联邦失业救 济金计划。

巴西卫生部当地时间 6月2日17时58分公布的 数据显示,当天巴西新增 确诊病例95601例,累计确 诊 16720081 例;新增死亡 病 例 2507 例 , 累 计 死 亡 467706 例

巴西总统博索纳罗2日 发表全国广播电视讲话宣 布,在今年年底前,巴西所 有希望接种新冠疫苗的人 都将接种由巴西国家卫生 监督局批准的新冠疫苗

欧洲:英国逾四分之三 成年人接种首剂新冠疫苗

英国政府6月2日发布 的数据显示,截至1日英国 超过3958万成年人已接种 一剂新冠疫苗,超过该国

拿出多余疫苗供急需国家

6月1日,世界卫生组 织、世界贸易组织、国际货 币基金组织和世界银行举 行联合发布会,呼吁全球各 国投入500亿美元,公平分 配新冠疫苗,加速结束新冠 生产时间、批准和分配已 大流行,确保全球复苏。

世界银行行长马尔帕斯 还特别"点名"美国,敦促美 国拿出多余的新冠疫苗,提 供给其他急需的国家。

马尔帕斯表示,世界银 行现在有120亿美元的"疫 苗款项",可以帮助一些国 家购买和分发新冠疫苗, 鼓励疫苗接种。预计到本 月底,世界银行获得批准 的疫苗相关项目将在超过 50个国家和地区运行,这 些国家和地区能立即通过

附近超市、便利店有售:

"新冠肺炎疫苗实施计划 等方式获得、使用疫苗。

他强调,为应对疫情, 国际社会必须加快疫苗分 发的供应链——包括缩短 经生产的疫苗。

马尔帕斯还指出,接下来 的几周至关重要,"美国应释 放多余的新冠疫苗,提供给其 他国家——比如如厄瓜多尔、 萨尔瓦多和洪都拉斯等。

美国此前曾承诺,本月底 前将"向全球供应数千万剂新 冠疫苗"——但迄今为止,除 了墨西哥、加拿大等国收到为 数不多的来自美国的疫苗外, 美国的这一承诺绝大程度上 仍然只是"空头支票"。

来源:央视新闻

成年人口的 75%;超过 2600 万人已接种两剂疫苗。 英 国卫生大臣汉考克2日表 示,英国政府正在就购买可 更有效应对部分变异新冠 病毒的疫苗与阿斯利康制 药公司展开谈判。

英国正在逐步放宽新 冠防疫限制措施,但专家 警告说,英国已处在第三 波新冠疫情初期,希望政 府推迟实施第四阶段放宽

德国官方用于评价新 冠疫情严峻程度的"平均 每十万人七日累计新增确 诊人数"连续多日下降后, 2 日出现小幅反弹 卫生部长施潘当天警告 称,如果想要避免今秋像 疫情,则应尽早开始为防 范第四波疫情做准备。

法国总统马克龙6月2 起为12岁至18岁青少年接 种新冠疫苗。据报道,法国 疫情形势近期总体稳定,医 疗系统压力有所缓解,住院 患者人数和重症患者人数 都在稳步下降中。不过,法

国政府发言人阿塔尔警告, 法国部分地区的疫情有反 弹趋势,位于法国西南部的 新阿基坦大区和奥克西塔

亚洲:菲总统号召民众

6月2日,菲律宾总统 分钟的政府电视广告,呼吁 菲律宾民众接种疫苗。 律宾3月1日启动全国新冠 疫苗接种计划,截至6月1 日已接种了520万剂疫苗。

据柬埔寨卫生部6月2 日通报,该国当天新增750 例确诊病例、新增10例死 亡病例,新增确诊病例数创 下解除跨省禁令和封城令 以来最高纪录

越 通 社 报 道 说 , 自 6 全国新增57例确诊病例, 16 时,越南已开展两批疫 苗接种,累计接种110万 剂,其中31177人完成两

尼泊尔加德满都谷地 三市负责人联席会议2日

决定,为防控新冠肺炎疫 情,将谷地内的封锁措施延 长至6月14日,不过会适当 放松对食品杂货店、建设施 工工程的管控。尼泊尔奇 特旺地区也已决定将现行 封锁措施延长至6月10 日。据尼卫生与人口部2 日数据,过去24小时,全国 新增4524例新冠病毒感染 病例,累计达571111例;新 增101例死亡病例,累计达 7555例。目前,加德满都、 比尔根杰等地区还出现了 毛霉菌病病例。

非洲:南非总统称全国 超 100 万人接种了疫苗

据非洲疾控中心6月2 日发布的数据,非洲累计确 诊病例 4856682 例,累计死 亡病例 131168 例。

南非总统拉马福萨2 月2日18时至3日6时, 日在国民议会发表讲话时 表示,南非全国范围疫苗 目前已经有超过100万人 接种了疫苗。

> 拉马福萨还表示,南非 政府对于世卫组织宣布中国 科兴疫苗"克尔来福"正式通







示欢迎,南非卫生部门目前 正在考虑使用来自中国的疫 苗,用以抗击疫情。

媒报道,当地时间2日,由韩国 庆尚南道环境团体等组成的 "阻止日本福岛核污水入海-庆南在行动",在庆尚南道统 营市的李舜臣公园及其近海 地区,出动100多艘渔船举行 成立仪式,敦促日本政府取消 福岛核污水排海计划。

据报道,该组织旨在通 过向全球宣传核污水排海

作,阻止日本政府将福岛核 污水排入大海

海将对韩国领海造成污 染,而以渔业为主的庆尚 南道将首当其冲。

该组织还呼吁韩国政府 制定有关抵制日本水产品、严 厉实施产地标注政策和食品 安全检查登的综合对策。

福岛第一核电站核污水排放 入海一事,韩国各界持续流露 该组织担忧,核污水入 反对声音。此前在4月26日, 韩国渔民曾集结350艘渔船于 临海城市统营市抗议,要求日 本政府撤回决议,也提出希望 韩国政府更强力应对的诉求。

> 有报道称,日本东电公 司被曝正为实施核污水稀 释后排放入海计划做准

为在核污水排放前对其开 展放射性物质浓度检测等 准备工作,将调来多个储水 罐,其储水量约为3万吨。

目前,日本东电公司设 在福岛第一核电站的储水 罐可储存137万吨核污水, 日本政府计划约2年后,开 始向海洋排放该核电站储 存的经稀释的核污水。

